
  

1 
 

Oslávte 10. narodeniny Festivalu AMPLIÓN v Banskej Štiavnici 
 

Jubilejný 10. ročník medzinárodného festivalu nových foriem kabaretného divadla a 

pouličného umenia AMPLIÓN sa uskutoční v Banskej Štiavnici 19. a 20. septembra 2025. So 

sloganom „Byť slobodný je umenie!“ prinesie v historickom baníckom meste 2 dni divadla, 

kabaretu, koncertov, pouličných performancií a občiansko-spoločenských diskusií. 

Napriek tomu, že organizátori z Ansámblu nepravidelného divadla, n. o. tento rok po prvý raz 

nedostali podporu z Fondu na podporu umenia, festival sa vďaka verejnej zbierke, solidarite 

umelcov, podpore Banskobystrického samosprávneho kraja, autorskej spoločnosti LITA 

i súkromných podporovateľov uskutoční aj tento rok. Zbierka Podržme Festival AMPLIÓN 2025 

na Donio.sk priniesla 4 295 € od 109 darcov. Organizátori týmto ešte raz ďakujú všetkým, ktorí 

10. ročník festivalu podporili, osobitne Zuzke a Peťovi z Košíc. Podpora umožnila pripraviť pestrý 

česko-slovenský program 10. narodenín festivalu. 

Diváci sa tento rok môžu tešiť na dvojicu headlinerov. Prvým je Monika Tódová & Denník N 

s kabaretnou diskusiou Ako zachrániť demokraciu, v ktorej aktuálne dianie s humorom aj bez 

budú glosovať skvelí hostia Marián Leško, Martin M. Šimečka a Matúš Kostolný. Moderuje 

Monika Tódová. Diskusia sa uskutoční v sobotu o 19:30 v hlavnej sále Kultúrneho centra. Ďalším 

headlinerom je Dorota Nvotová & Transport, ktorí v štiavnickom Art Cafe v sobotu o 22:00 

odohrajú výnimočný koncert spojený s netradičným krstom novej platne Lazy. Toto sa dá zažiť 

len na AMPLIÓNE!  

Popri headlineroch prináša AMPLIÓN aj Bizarný politický kvíz PIATOČEK od tvorcov známeho  

a úspešného satirického podcastu SME: Piatoček. Bude to kvízový hurikán s poriadnou dávkou 

recesie a nadhľadu. Zaručená zábava! 

Nebude chýbať ani viacero slovenských premiér. Už v piatok sa predstavia kapely GIĽORA (CZ) 

s nespútanou kombináciou jazzových tradicionálov a rómskych piesní, a gitarové duo Mário 

Šeparović & Vojta Šňupárek s bohatou zásobou blues, soulu a funku. Súčasťou angažovaného 

programu budú diskusie ART PUTIKA, tento rok pod záštitou osobností z Denníka N, na témy 

„Kamarát verí hoaxom, čo s tým?“ s Vladimírom Šnídlom a „Skutočné ženy kultúry“ s Janou 

Močkovou. 

Na festivale sa predstaví aj Nové divadlo z Nitry s komediálnym thrillerom pre deti Kocúr 

v čižmách a so skvelou komédiou pre mladých a dospelých Barón Prášil. Domáci Ansámbel 

nepravidelného divadla uvedie ojedinelú inscenáciu hranú aj divákmi EX-TRÉMISTI – hrdinovia, 
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ktorí stratili strach II. Uskutoční sa aj protestný Happening slobodnej slovenskej kultúry, na 

ktorom vystúpia viaceré umelecké osobnosti Dorota Nvotová, Malý Cynik, Veronika Blažeková 

Nemcová (OK), Veronika Gabčíková (ASND) a nebude chýbať ani performance vizuálneho umelca 

Dušana Krnáča. Dvojdňový program dopĺňajú aj ďalší vynikajúci slovenskí a českí umelci. Už 

tradične budú na konci festivalu z nominovaných performerov vybraní víťazi ocenenia Amplion 

Argentum v kategóriách nový kabaret, pouličné umenie a angažované umenie. 

Predpredaj vstupeniek je online na amplion.eu/vstupenky a GoOut.net. Do 18. 9. alebo do 

vypredania je k dispozícii aj limitovaná ponuka 30 ks permanentiek s garantovaným vstupom na 

všetky platené festivalové programy so zľavou min. 40 %. 

Kompletný program a aktuálne informácie nájdete na amplion.eu/program. 

 

Kontakt pre médiá:  

MgA. Ján Fakla, riaditeľ AND n.o. 
+421 905 258 284  
divadlo@and-theatre.art 
https://www.facebook.com/festivalamplion/ 
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